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 130تا  104هاي  صفحه :3رياضي  - اختياري

حاصل -1
2 4 2

2
2 1

3x

x x x
lim

x x

  


 ، كدام است؟

 صفر) 4 2) 3 3) 2 1) 1

تابع  aازاي كدام مقدار  به -2
2

2 1
1

1

x x
xf (x)

x
ax x

    


1xدر    پيوسته است؟ 

1( 1  2 (1  3( 1
2  4 (1

2  

2120ي ي رابطه وسيله حجم آب يك استخر در حال تخليه برحسب ليتر به -3 2500 50V ( t t )    به زمـانt    برحسـب دقيقـه بسـتگي دارد .
 ي اول كدام است؟ دقيقه 8در  حجم آب اين استخر آهنگ متوسط تغيير

1( 5000 2( 5040 3( 5400 4 (4050 
50xدر xنسبت به yآهنگ تغيير. گيريم مي yاست برابر با xي مساحت مربعي را كه طول ضلع آن اندازه -4   وقتي نمـوh     بـه صـفر ميـل

 كند، كدام است؟ مي

1( 10 2( 20 3( 5 4 (25 

اگر تابع  -5
4 4

a xcot x , x
f (x)

f ( ) , x

 
  






xي  در نقطه    پيوسته باشد، مقدارa كدام است؟ 

1(1
3
  2(1

3
  3(1

5
  4(1

5
  

حد عبارت  -6
xx

xxx

21
122 2



 وقتيx ت؟كدام اس 

1 (3  2 (1  3 (2  4 (4 
 190تا  159هاي  صفحه :2رياضي  - اجباري

2اگر -7 4
3A

a

 
   

13تساوي a، به ازاي كدام مقدار  1| A |  برقرار است؟ 

1( 5/1- 2( 5/10 3( 5/0 4( 5/4- 
 قرار گرفته باشند چند تا است؟ comبه صورت  cو  o ،mكه در آن سه حرف  computerي  هاي حروف كلمه تعداد جايگشت -8

1( 360 2( 2160 3( 720 4( 4320 
چند طريق ترتيب سخنراني براي آنان وجـود دارد، بـه طـوري كـه بـين      . اند نفر جهت سخنراني ثبت نام كرده 5در يك همايش  -9

  ها فقط يك نفر سخنراني كند؟ ، از آنbو aسخنراني دو فرد مورد نظر
1 (20 2 (24 3 (36 4 (40 

2اگر  -10 0
1 1A

 
   

2و   5
1 3B

 
   

1Aحاصل   B كدام است؟ 

1 (5 5
0 1

 
  

  2 (1 5
2 1

 
   

 3( 1 5
2 3
 
  

 4 (1 2
0 1
 
  
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توان كشيد كه  به رئوس اين هفت نقطه مي چهارضلعيچند . هفت نقطه همانند شكل مقابل، روي محيط يك دايره قرار دارند -11
 ؟نباشد aشامل رأس 

1 (15 2 (35  
3( 10 4 (20 

3اگر  -12 2
0 4A

 
  
 

3و   2
1 1B

 
   

1Aترمينان ماتريس ، آنگاه د B كدام است؟ 

 صفر) 4 6) 3 8) 2 4) 1

3ناپذير  ماتريس معكوس -13 1
6A

a

 
  
 

A)2اگر . مفروض است  I)X I  ماتريس ،X كدام است؟ 

1 (1 2
6 1
 
 
 

 2 (1 1
6 4
 
  

 3 (1 4
6 1

 
  

 4(  1 4
6 3

 
  

 

تا از ارقام  2توان ساخت كه دقيقاً  رقمي، بدون رقم تكراري مي 4چند عدد طبيعي  7و  6 ،5 ،4 ،3، 1، 0با ارقام  -14
 آن فرد باشد؟

1 (432  2 (336  3 (360 4 (288 
 توان نوشت كه رقم وسط آن زوج باشد؟ چند عدد سه رقمي با ارقام متمايز مي 1و2و3و4و5و6و7با ارقام  -15

1( 72  2( 90  3( 120  4( 144  

2اگر -16 0
1 3A
 

  
 

1و  0
0 1AB
 

  
 

 كدام است؟ Bگاه دترمينان ماتريس  ، آن

1( 1
6 2 (1

6 3 (1
4 4( 1

4 

 235تا  184هاي  صفحه :2شناسي و آزمايشگاه  زيست - اختياري
  نمايد؟ طور صحيحي تكميل مي زير را به ةچند مورد جمل -17

 ».ديگر شباهت دارند به يك . . .نارس و سلول زايشي آفتابگردان، از نظر  ةگرد«
  گل             ةمحل پيدايش در حلق -الف
 قيق انجام تقسيممحل د -ب
   عدد كروموزومي -ج
 . آيند وجود مي طور مستقيم از آن به نوع تقسيمي كه به -د
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 » . . .آن بيش از دو لپه دارد ةزندگي گياهي كه دان ةدر چرخ ،طور معمول به«؟ كند تكميل مي نادرست گزينه عبارت روبرو را  كدام -18
   . شود ن آركگن تشكيل ميزا درو برخلاف آگاو، تخم) 1
 .وابسته به گامتوفيت استاي  در مرحلههمانند سرخس، اسپوروفيت ) 2
  .آفتابگردان تخمك داراي يك پوسته استبرخلاف ) 3
 .گيرند نر و ماده روي يك مخروط قرار مي در بسياري از موارد پولك) 4
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 چند مورد از موارد زير صحيح است؟ -19

ها است، تنها سـاقه عمـل ذخيـرة     اول رويشي خود داراي يك ساقة كوتاه و يك طوقه از برگ  دورةدرگياهي كه در پايان  -الف
 .مواد غذايي را برعهده دارد

 .كنند براي توليد محل تمايز گامتوفيت خود استفاده ميشده گياهان دوساله از مواد غذايي ذخيره  -ب
 .شود ديده نميرشد پسين در گياهان دوساله برخلاف گياهان چند ساله  -ج
 سه) 4  دو) 3 يك) 2 صفر) 1

   . ..؟ هورموني كه كند تكميل مي نادرست جمله روبرو را كدام عبارت -20
 .شود، بر ميزان سنتز پروتئين گياه مؤثر است سبب جلوگيري از پرشاخه و برگ شدن گياه مي) 1
 .يابد اه افزايش ميها در گي در اثر شكستگي شاخه ،شود هاي گياهي توليد مي در اغلب بافت) 2
 .هاي نگهبان روزنه مؤثر باشد تغييرات فشار اسمزي سلول تواند در ها دارد، مي ها و جوانه كننده در ايجاد خفتگي دانه اثر فعال) 3
 .شود مي ها هاي بدون دانه و درشت كردن بعضي ميوه توليد ميوهباعث  ،شود در كشت بافت باعث تبديل كالوس به ساقه مي) 4

  مورد صحيح است؟چند  -21
 .سازدچوب مي ،كامبيوم آوندساز پوست درخت، به سمت درون ساقه -الف
 . رشد پسين در كاهش مواد دفعي درختان موثر است -ب
 . سازندخود را درون تخمك مي ةهاي مادگياهاني با رشد پسين، هاگ -ج
 .  باشنده ولي فاقد هسته ميساز همگي زندهاي بالغ بين دو كامبيوم آوندساز و چوب پنبهسلول -د
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 . . .، درحالت . . . گيرد هرگاه در وضعيت  دهي آن تحت تأثير طول روز قرار ميبا توجه به شكل مقابل هرگياهي كه گل -22
 .    دهدگل نمي 3 –گل دهد  1) 1
 .دهد نيز گل مي 3 –گل دهد  2) 2
                 .        دهد گل نمي 2 –گل دهد  3) 3
 .دهدنيز گل نمي 2و  1 – گل ندهد 3) 4
 126تا  112هاي  صفحه :1شناسي و آزمايشگاه  زيست - اجباري

 .است........ حركت  يك نوع........ هر حركت گياهي  -23
   خودي هخودب – با رشد نابرابر اندام) 1
 القايي –وابسته به رشد ) 2

   وديخ هخودب –بيروني  محركمستقل از ) 3
 القايي –وابسته به محرك بيروني ) 4

 ؟ كند تكميل مي نادرستيكدام گزينه ، عبارت زير را به  -24
 »بدن قرار دارد ...........خلاف بر.......... در يك انسان « 
 توام، فقط در سطح شكمي - هخياط ماهيچة) 1

 ران، فقط در سطح پشتي چهارسر –سربازو سه ماهيچة ) 2

 ، فقط در سطح شكمياي ذوزنقه –ي ماهيچة دلتاي) 3

 جناغي ترقوي پستاني، فقط در سطح پشتي -ة سريني بزرگ ماهيچ) 4
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 ؟كنند ه زير را به درستي تكميل ميچند مورد جمل -25
 ».رود كار مي تغيير جهت حركت  به ، در...........  بالة ...........، بالة ها در ماهي« 
 پشتي جلويي –خلاف اي بر سينه ●
 اي سينه –مانند ه لگني ●
 دمي –خلاف بر مخرجي ●
 پشتي عقبي –اي همانند  سينه ●
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

 .............، ساركومر......... ئيني موجود در پروت هاي اسكلتي، هر رشتة در ساختار ماهيچه -26
 .تر است ئيني ديگر موجود در ساركومر نازكپروت از رشتة -بخش روشن هر ) 1

 .گردد شدن، منجر به بروز انقباضي با كشش ثابت ميتر با كوتاه - ةنوار تير) 2

 .اند قرار گرفته Zدر تماس با خط  در حالت استراحت -بخش روشنهر ) 3

 .دهندة عصبي باشد رخلاف انتقالتواند در تماس با يون كلسيم ب مي - ةنوار تير) 4

 .يابد مي.................. گيرد، قطعاً  صورت مي.... ..............در طي هر نوع انقباض ماهيچه جلوي بازو كه  -27

 هاي هر واحد انقباضي، افزايش طول نوار تيره در بخش –بدون تغيير طول عضله ) 1
 مقدار يون كلسيم در شبكة ساركوپلاسمي، كاهش –با ايجاد سختي در عضله ) 2
 هشهاي هر ساركومر به نوبت، كا طول رشته –به شكل خفيف و مداوم ) 3
 فاصلة بخش تحتاني استخوان زند زبرين و مفصل شانه، افزايش –با كشش ثابت ) 4

 .................. هاي ماهيچة دو سر بازوي انسان هريك از تارچهد؟ نتكميل نمايدرستي  بهرا  مقابل ةد جملنتوان رد مياكدام مو -28

 .          دنبا پايانه يك آكسون نورون حركتي سيناپس دار) الف
 .اند ميكرون 100تا  10داراي قطر ) ب

 .                                 اند چندين واحد انقباضي ساخته شده از) ج
 .شوند ي آندوپلاسمي صاف، احاطه مي توسط شبكه) د

 د  -ج) 4  ب -ج) 3 د –الف ) 2 ب -الف) 1
 است؟ نادرستيك در مورد حركت كرم خاكي  كدام -29

 .شود ي حلقوي يك قسمت از بدن، آن بخش باريك و دراز ميها با انقباض ماهيچه) 1
 .گيرند توانند در تماس با زمين قرار  هاي طولي، تارهاي آن بخش مي هنگام انقباض ماهيچه) 2
 .زمان منقبض باشند توانند به طور هم هاي حلقوي و طولي نمي در سراسر بدن كرم ماهيچه) 3
  .اند طح تنفس جانور قرار گرفتههاي حلقوي و طولي در زير س ماهيچه) 4

 . . . . .حركت . . . . حركت  -30
 .پيچشي، داراي محرك خارجي است –نورگرايي، همانند ) 1
 .تاكتيكي، به جهت محرك بستگي دارد -تنجي، همانند شب) 2
 .تواند به سمت مواد شيميايي باشد گرايشي، مي -تاكتيكي، برخلاف) 3
 .دهد ها رخ  تواند در برگ القايي در اقاقيا، مي -، همانندواران ي پروانه فعال در تيره) 4
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 . . . . . هاي سطح  باله. . . . .  هاي سطح  آلا باله در ماهي قزل -31
  .شكمي در تغيير جهت ماهي نقش دارند -پشتي، برخلاف) 1

 .پشتي در تغيير جهت ماهي نقش دارد -شكمي، برخلاف) 2
  .كردن حركت ماهي نقش دارند  دشكمي در كند يا تن -پشتي، همانند) 3

 .ي دمي دارند پشتي نقش متفاوت با حركت باله -شكمي، همانند) 4
 ي اسكلتي درست است؟ يك از موارد زير در ارتباط با انقباض ماهيچه كدام -32

 .ماند شود و طول نوار تيره ثابت مي ي بسيار روشن محو مي هاي شديد ايزوتونيك، صفحه در انقباض) 1
 .هاي ضخيم و نازك حضور دارند هاي ساختاري موجود در هر ساركومر، در ساختار رشته ينپروتئ) 2
 .رود هاي اكتين كوتاه شده و نوار روشن از بين مي در هنگام انقباض، رشته) 3
 .شود ي ساركوپلاسمي با انتقال فعال به ساركومر وارد مي هاي عرضي شبكه با رسيدن پيام عصبي، كلسيم از لوله) 4

 . . . . . .بندي بدن انسان،  ر استخواند -33
 .در مفصل استخوان ترقوه باجناغ همانند كتف با ترقوه مايع مفصلي وجود دارد) 1
 .مفصل كتف با بازو برخلاف ران با لگن از نوع گوي و كاسه است) 2
 .ني همانند زند زبرين با بازو از نوع لولايي است ني با درشت مفصل نازك) 3
 .گيرد ي پا برخلاف قوزك خارجي از استخوان مچ پا منشا ميقوزك داخل) 4

 133تا  107هاي  صفحه :3فيزيك  - اختياري

0با آهنگ بزرگي آن ميدان مغناطيسي متغيري كه خطوط ه، بر لولهاي يك سيمسطح حلقه -34 1T
/

s
. عمـود اسـت  كند، تغيير مي 

يجـاد  ايي متوسـط  القا ةباشد، بزرگي نيروي محركحلقه  100دارايو سيملوله 210cmبرابر سيملوله ةسطح هر حلقمساحت اگر 
 چند ولت است؟شده در سيملوله 

1 (02/0 2 (002/0  

3 (01/0 4 (1/0 
 ـ. قـرار دارد  يميـدان مغناطيسـي متغيـر    هـاي  خطعمود بر  5مقاومت فلزي با ةمطابق شكل زير، سطح يك حلق -35 ر شـار  اگ

2صورت به SIحسب زمان در مغناطيسي عبوري از حلقه بر 4 1t t     ةلحظمدار در جريان القايي در  ةتغيير كند، انداز 
3t s چند آمپر است؟ 

1(  4/0 
2 (10 
3 (5/2 
4 (4 

0صورت به SIدر  ،دور 100پيچه شامل يك  عبوري از شار مغناطيسيمعادلة  -36 5 200/ cos t  مغناطيسـي  ينة شار بيش. است
  است؟كدام  SIبرحسب واحدهاي ترتيب از راست به چپ  و بيشينة نيروي محركة القايي آن بهعبوري از پيچه 

1( 0    310و 50)2 310و/5

3(0  410و 50)4 410و /5
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2صورت  به SI اي در معادلة شار مغناطيسي عبوري از حلقه -37 33 5 2 10( t t )      اندازة نيروي محركة القـايي  . است

 است؟ ولت ثانية سوم چند ميلي 2متوسط در 

1( 1  2( 22   

3(15  4( 25  

0در مدت زمان  است، yسطح آن عمود بر محورمترمربع كه  سانتي 200اي به مساحت  ميدان مغناطيسي عبوري از حلقه -38 ثانيه /02

1از  2 3B i j 
 

2به   5 7B i j 
 

 القايي متوسط در اين مدت چند ولت است؟  اندازة نيروي محركة. رسد مي  SIدر  

1(5  2(4   

3(3  4( 2  

باشد، نمودار شار مغناطيسي بر حسب زمان، مطابق كـدام گزينـه    زيرالقايي بر حسب زمان مطابق شكل  ةنمودار نيروي محرك اگر -39

 تواند باشد؟ مي

1(  2(  

3(  4( 
 

اندازة نيروي محركة القـايي در  . گذرد، مطابق شكل زير است از يك حلقه مي نمودار تغييرات شار مغناطيسي برحسب زمان كه -40

3tلحظة  s چند ولت است؟ 

1( 1   

2( 2   

3( 3  

4( 4  

Bعمود بر ميدان مغناطيسي يكنواخت  5و مقاومت  2cmمي به شعاع يك حلقة سي -41


انـدازة آن مطـابق   بدون تغييرجهت كه  
4tدر بازة زماني . كند، قرار گرفته است نمودار زير تغيير مي s  6تاt s ولـت   ، بزرگي نيروي محركة القايي در حلقه چند ميلـي

)3است؟  )  

  صفر) 1
2 (24  
3 (2 4/  
4 (0 24/ 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 8 : صفحه تجربي التحصيلان فارغ آزمون غيرحضوري 97ماه  شهريور 2
 

 
 

نيـروي  . شـوند  سـو مـي   ترتيب وارد يك ميدان مغناطيسي درون سان بهمطابق شكل زير، چهار حلقه سيم با سرعت ثابت و يك -42
 تر است؟ القايي در كدام حلقه بيش ةمحرك

1 (1   
2 (2  
3 (3   
4 (4 

  آهنگ تغيير شار مغناطيسي از جنس كدام كميت فيزيكي است؟  -43

   ميدان مغناطيسي) 1

 ي الكتريكي  نيروي محركه) 2
   شدت جريان الكتريكي) 3

 لكترومغناطيسينيروي ا) 4

 159تا  118هاي  صفحه :2فيزيك  – اجباري
 هاي زير صحيح است؟ گزينهيك از  كدام -44

  .كند در گذار فاز، حجم و چگالي تغيير نمي )1
 .شود اگر به جسمي گرما دهيم دماي آن زياد مي )2

0يخ همواره برابر با  ي ذوب نقطه) 3 C است.  
 .انجماد يك فرايند گرماده است )4

45- m 60گرم آب C  را باm4 گرم آب پوشي از مبادلة گرما با محيط، دماي مجموعه بعد  با چشم. كنيم درجة سلسيوس مخلوط مي
20ايي بهاز تعادل گرم C رسد مي.   چند درجة سلسيوس است؟ 

1( 40 2( 15  

3( 20 4( 10 
80و دماي  g42قطعة آلومينيوم با جرم  يك -46 C  25گرم آب  90را در ظرف عايقي كه حاوي C دمـاي تعـادل   . اندازيم باشد مي مي

4200ترتيب گرماي ويژة آب و آلومينيوم به(شود؟  سلسيوس مي چند درجة  J

kg C
900و  J

kg C
 :) باشد و اتلاف انرژي نداريم مي 

1( 35 2( 30  

3( 50 4 (45 
. كنـيم  ريزيم و كتري را به برق متصل مي مي 334Wبرقي با توان مفيد گرمايي گرم يخ صفر درجة سلسيوس را درون يك كتري 100 -47

334(ماند؟  ، چند گرم يخ در كتري باقي مي20sبعد از  J

g
)يخ(FLريم، ظرفيت گرمايي كتري ناچيز است و اتلاف انرژي ندا(. 

  80 )2 صفر  )1

3( 20 4( 50 
درصـد   3اگر صفحه را گرم كنيم تا طـول آن  . ي فلزي بريده و از آن جدا شده است اي شكل از صفحه در شكل زير بخش دايره -48

 كند؟ اي بريده شده، چگونه تغيير مي افزايش يابد، مساحت بخش دايره

  .شود مي  درصد كم 9 )1
  .شود درصد زياد مي 9 )2
  .شود درصد كم مي 6) 3
 .شود  درصد زياد مي 6 )4
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170آهني را  ةاگر دماي ميل .كنيد مسي مشاهده مي ةآهني و يك ميل ةدر شكل زير يك ميل -49 C ـ  220مسـي را   ةو دماي ميل C   افـزايش

11مس(. . . مسي  ةآهني نسبت به ميل ةدهيم، افزايش طول ميل
17 آهن( 

  .تر است درصد بيش 25 )1
 .تر است درصد كم 25 )2

 .تر است درصد بيش 75) 3
 .تر است درصد كم 75 )4

20با دماي نمودار تغييرات چگالي با دما براي تبديل مقدار معيني يخ -50 C  10با دماي به آب C هـاي زيـر    يـك از گزينـه   ، كـدام
  تواند باشد؟ مي

1(  2(  

3(   4(  

20حجم ظرفي در دماي -51 C 3100برابر باcm 5و ضريب انبساط طولي آن برابر با 12 10
K

 همـين دمـا ظـرف را از     در. است

4مايعي به ضريب انبساط حجمي 14 10
K

 ر مي120را به اگر در اين حالت، دماي ظرف و مايع درون آن. كنيم پ C   ،برسـانيم

 ريزد؟  مايع از ظرف بيرون مي 3cmچند

 صفر) 4 2/4) 3 8/3) 2 4/3) 1
100چند گرم بخار آب  -52 C  0گرم آب  600را وارد C  40كنيم، تا دماي تعادل به C  اتلاف انرژي نـاچيز اسـت و   (برسد؟

2268آب 4 2V
J J

(L ,c /
g g. C

 


  

1( 30 2( 10 3( 50 4 (40  
رسد، اگر در اين حالـت گرمـايي بـه     مي 3به  دهيم و دماي آن از  گرما مي Qبه اندازة  mجسمي به جرم   به -53

2دماي آن  ،ازجسم بگيريم Qاندازة 
 شود مي .Q

Q

  دهد جسم تغيير حالت نمي(كدام است؟(. 

1( 5
2  2( 5

4  3( 3
2  4( 2  

 104تا  87هاي  صفحه :3شيمي  - اختياري
11جرمي پتاسيم سولفيد با چگالي  40%ليتر محلول  ميلي 100را به  70%چند گرم پتاسيم سولفيد با خلوص -54 2/ g.mL  اضافه

 .)شوند ها هم در آب حل مي كه ناخالصي با فرض اين(اسيم سولفيد حاصل شود؟ جرمي پت 60%كنيم تا محلول 

1 (80  2 (120 3 (100  4 (240 
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11اسيد غليظ با چگالي محلول ليتر از  مولار، تقريباً چند ميلي 2/0ليتر محلول نيتريك اسيد  ميلي 250ي  براي تهيه -55 42/ g.mL 
11؟لازم است 70%و درصد جرمي  14 16(H ,N ,O : g.mol )   

1 (4/318 2 (17/3 3 (8/31 4 (2/316 
11جرمي و چگالي آن % 48، كه HFي محلول غليظ  مولاريته -56 17/ g.mL 119محاسبه كنيد؟. است 1(F ,H : g.mol )  

1 (1/56 2 (61/5 3 (08/28 4 (81/2 
4اگر در  -57 4/ kg  ،500آبmL  گرم سديم هيدروكسيد جامد مخلوط كنيم، پس از  9مولار را با  2/0محلول سولفوريك اسيد

NaOH)140واكنش غلظت سديم هيدروكسيد تقريباً چند مولال خواهد بود؟  g.mol ) 11 2/ g.mL ) چگالي محلول
 )اسيد

1 (01/0 2 (005/0 3 (025/0 4 (0625/0 
از  270ppmمحلول با غلظت  250mLمولار آلومينيم سولفات بايد به آب خالص اضافه شود تا  02/0ليتر از محلول  چند ميلي -58

0آلومينيم و چگالي فرضي  8 g
/

mL
1دست آيد؟  به  27( molAl g) 

1 (25 2 (150 3 (50 4 (100 
باشد، حجم حلال برحسب  80ppmبرابر  Liاگر غلظت يون . دهيم را  در مقدارمعيني آب قرار مي LiClگرم  05/0 -59

7ر مكعب تقريباً چند است؟ مت سانتي 35 5 g
(Li ,Cl / : )

mol
  )31:چگالي آب( g.cm 

1 (100 2 (200 3 (300 4 (400 
چگالي محلول (اند؟  ترتيب از راست به چپ كدام مولال سديم هيدروكسيد تقريباً به 5/2درصد جرمي و غلظت مولار محلول  -60

1ر براب 25 g
/

mL
 .)گرم بر مول است 40و جرم مولي سديم هيدروكسيد برابر  

 8/1درصد، 10) 4 84/2درصد، 9) 3 8/1درصد، 9) 2 84/2درصد، 10) 1
كرد و اين مقدار  توان تهيه مولال پتاسيم هيدروكسيد مي 2درصد خالص، تقريباً چند گرم محلول  KOH ،70گرم  8/16با  -61

) دهند نميها، با اسيد واكنش  ناخالصي(دهد؟  مولار واكنش مي 6/0ليتر محلول نيتريك اسيد  ميليمحلول با چند 
139 16 1(K ,O ,H : g.mol )   

1 (8/116 ،450 2 (4/130 ،450 3 (8/116 ،350 4 (4/130 ،350 
 تر است؟ رسانايي الكتريكي كدام محلول از بقيه كم -62

  مولار هيدروفلوئوريك اسيد در آب 5/0ول محل) 1

  مولار سديم كلريد در آب 25/0محلول ) 2
  مولار كلسيم كلريد در آب 1/0محلول ) 3

 مولار آلومينيم نيترات 05/0محلول ) 4
 هاي زير فشار بخار برابري دارند؟  كدام دو مورد از محلول -63

 محلول يك مولال گليسرول) ب مولال شكر 2محلول ) الف
 محلول يك مولال سديم كلريد) ت مولال كلسيم برميد 1محلول ) پ
 ب و ت) 4 پ و ت) 3 الف و ت) 2 ب و پ) 1
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. . . ي بين اين بارها عامل اصلي  باشد و دافعه مي. . . ذرات . . . علت  مقدار بار الكتريكي جذب شده در سطح ذرات كلوييدي به -64
 .شود مي.   . .ي  بوده و افزودن سركه باعث پيدايش پديده

   انعقاد –پايداري  –يكسان  –يكسان بودن اندازه ) 1
 نشيني ته –نشدن  نشين ته –متفاوت  –متفاوت بودن اندازه ) 2
  انعقاد –پايداري  –متفاوت  –متفاوت بودن ماهيت شيميايي ) 3
 تيندال –پايداري  –يكسان  –يكسان بودن اندازه ) 4

 ده هاي صابوني صحيح است؟كنن ي پاك كدام عبارت زير درباره -65

  .دوست و آب گريز تشكيل شده است صابون جامد نمك پتاسيم اسيد چرب است كه از دو بخش آب) 1
 .كنندگي دارد جزء كاتيوني نقش مؤثري در پاك  كنندگي صابون، در پاك) 2
 .شوند اي آب از يكديگر جدا ميه دو قطبي با مولكول –ي قوي يون  ها در اثر ايجاد جاذبه جزء كاتيوني و آنيوني آن) 3
 .شود و شوي دست با صابون كلوييد كف در جامد تشكيل مي  هنگام شست) 4
 108تا  93هاي  صفحه :2شيمي  - اجباري

 اند؟ الماس و گرافيت در چند مورد از موارد زير با يكديگر متفاوت -66

  پايداري شيميايي ●  نوع كاربرد در صنعت ●
  كربن  –طول پيوند كربن  ● پيوندي هر اتم كربنهاي  الكترون شمار جفت ●
 وجود ساختارهاي رزونانسي ●  سختي ●
 رسانايي الكتريكي ●

1( 3 2( 4 3( 5 4 (6 
 هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -67

  .هاي شيميايي ندارند هايي هستند كه هيچ تمايلي به انجام واكنش ها، هيدروكربن آلكان) 1
 .هاي كربن موجود در زنجيره را معلوم كند، وجود ندارد ها، پيشوندي كه تعداد اتم آلكاندر پنج عضو نخست  )2
 .دار نام دارند اتم كربن ديگر متصل شده باشد، آلكان شاخه 2ها، اتم كربن به بيش از  هايي كه در ساختار آن آلكان )3
3  .اتيل هگزان است دي -5،  2: رو نام تركيب روبه) 4 2 5 2 2 2 5 3CH CHC H CH CH CHC H CH  

 در كدام گزينه فرمول تركيب با نام صحيح آن تطابق دارد؟ -68

1 (
2 2 2 5

3 2 3

3 3

CH CH C H
|

CH CH C CH CH
||

CH CH

 

     :5 –  متيل هپتان  دي – 5، 4اتيل 

2( 2 3

2 5 2 5

3
| |

C H C H

CH CH CH CH CH    :2 ،4 – اتيل پنتان دي 

3( 
2 5

2 3

3 3 3

3

C H
|

| | |
CH CH CH

CH CH CH CH C CH     :2 –  متيل هگزان  تري – 5، 4، 2 –اتيل 

4 (
3

3 2 2 2 2 3

3

3

CH
|

CH CH CH CH C CH CH
|

CH CH
|

CH

     



 متيل هپتان  دي – 3، 2 –اتيل  – 3: 
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 هاي هيدروژن تركيب زير با يك اتم هالوژن، امكان تشكيل چند ايزومر وجود دارد؟ در صورت جايگزيني يكي از اتم -69

3 2 2 3

2

3

CH CH CH CH CH
|
CH
|
CH

    

1( 2 2( 3 3( 4 4 (5 

اري تركيب كدام گزينه، نام آيوپاك يكي از ايزومرهاي ساخت -70
 

 كند؟ درستي بيان مي را به

 هگزن – 3 –اتيل  – 4) 2 پنتن – 2 –متيل  – 4 –اتيل  – 3) 1
 هگزن – 3 –متيل  دي – 5و  5) 4 هگزن – 2 –متيل  دي – 2و  2) 3

 ؟اند نادرستهاي زير  چند مورد ازعبارت -71

 .شود اي با گروه عاملي الكلي مي واكنش بين اتن و آب، موجب توليد ماده) آ
 .در تركيب موجود در بادام همانند آسپرين و ايبوبروفن، حلقة آروماتيك وجود دارد) ب
 .هاي موجود در سومين آلكين است هاي كربن به كار رفته در منتول برابر تعداد اتم تعداد اتم) پ
Siهاي  هاي به كار رفته در ساختار خاك و سنگ داراي پل تركيب) ت O O Si   هستند. 
 3) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1

وجود آمده به جـرم مـولي    تبديل شود، نسبت جرم مولي ساختار به CHOاگر در ساختار آسپرين گروه عاملي كربوكسيل به  -72
114مونومر پتوي آكريليك به تقريب كدام است؟  16 1 12(N ,O ,H ,C : g.mol )    

1 (32/0 2 (4/4 3 (22/0 4 (1/3 
 چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ -73

 منتول همانند مولكول ايجاد كنندة بوي بد ماهي فاسد شده، توانايي تشكيل پيوند هيدروژني دارد. 

 حلقة موجود در ايبوبروفن ساختار مسطح دارد. 

 ها يكسان است ها و سيكلوآلكان فرمول تجربي آلكن. 

 تحلقة موجود در منتول برخلاف بنزن سير شده اس. 

 3) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1
 گذاري شده است؟ گذاري آيوپاك به درستي نام تركيب براساس قواعد نام  كدام -74

 متيل پنتان تري -4، 2، 2اتيل  -4) 2  متيل هگزان دي -5، 3اتيل  -2) 1

 هگزان -3متيل  تري -4، 4، 3) 4  متيل هگزان  تري -5، 3، 2كلرو -1) 3
 گزينه صحيح است؟  كدام -75

 . شود متيل بوتان تشكيل مي دي -3، 2مولكول اتان، گروه متيل قرار گيرد،  Hهاي جاي اتم به اگر) 1
 .متيل اوكتان است تري -3، 2، 2متيل هگزان ايزومر ساختاري  -2اتيل -3) 2

 . طور عمده از بوتان تشكيل شده است گاز طبيعي به) 3
 .تر است ها بيش هاي كربن در متان از ساير آلكان روژن به تعداد اتمهاي هيد نسبت تعداد اتم) 4
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  3 رياضي
 

 )يغما كلانتريان( »  1«گزينه  -1
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 )امين نصراالله(   »3«   گزينه -2
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 )حامي فرهاد( »2«  گزينه -3

ي  ي آهنـگ متوسـط تغييـر حجـم نسـبت بـه زمـان در بـازه         براي محاسبه
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 )فرهاد حامي( »1«  گزينه -4

2yباشد آنگاه مساحت xاگر ضلع مربع x است و آهنگ تغييراتy 
  :دبه صورت زير خواهد بو xنسبت به
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 )ايمان نخستين( »1« گزينه -5
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 )لويي ميثم حمزه( »1« گزينه -6
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تر بـراي رفـع ابهـام     زرگي ب ارزي جمله پس از هم. است 
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  2رياضي 
 

 )آرش رحيمي( »1« گزينه -7
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 )فرهاد وفايي: تبديل به تست( »3« گزينه -8

ي مورد نظر  در كلمه comي سوال وجود عبارت  كه خواسته با توجه به اين
صورت كلي شش  به. گيريم را يك شيء در نظر مي comعبارت . اشدب مي
وجود خواهد داشت كه    com    p     u     t     e     r     ء متمايز،  شي

7206 !هاي مطلوب سوال خواهد بود ، تعداد جايگشت. 
-------------------------------------------- 

 )87-رياضي  سراسري( »3«  گزينه -9

دو (و شخص بين آنها را يك شي فرض كرده كه با بقيه افراد  bو aدو فرد
 .جايگشت دارند !3دهند و شي متمايز مي 3تشكيل ) مانده نفر باقي


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!33   شي2 فر ن,b,,a 
ها يكي از  در ضمن فرد بين آن. كنند جايگشت ايجاد مي !2به bو aخود

  :بنابراين داريم. حالت دارد 3است كه ) bوaبه غير از(مانده  سه نفر باقي
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 )عباس اميدوار( »3« گزينة -10

 :را محاسبه كنيم 1Bاول 
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 )حسين حاجيلو( »1«گزينة  -11

براي تشكيل چهارضلعي، احتيـاج بـه چهـار رأس داريـم كـه بايـد از هفـت        
خواهيم چهارضلعي، حتمـاً شـامل    چون مي. ي داده شده انتخاب شوند نقطه
ي باقيمانـده انتخـاب شـود،     نقطه 6نقطه بايد از  4نباشد، در نتيجه  aرأس 
 :تعداد كل حالات برابر است باپس 
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 )بهرام طالبي( »  2«گزينة  -12
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 )لويي ميثم حمزه( »  2«گزينة  -13

 :ناپذير است، پس معكوس Aچون ماتريس
3 10 3 1 6 0 2 6 2| A | a ( )( ) a A

 
            

 

4 1
6 1A I

 
     

 

A)1، طرفين تساوي را در Xبراي محاسبة ماتريس  I)  از سمت چپ
 :كنيم ضرب مي

1 12 2 2(A I)X I X (A I) I X (A I)         
Aمعكوس ماتريس  I يابيم را مي: 

1 1 1 11 11
6 4 6 44 1 6 1 2(A I)

( ) ( )

                
 

1 112 6 4X (A I)
       

 

--------------------------------------------- 

 )بهرام طالبي( »  3«گزينه  -14
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 )بهرام طالبي( »2«گزينه -15

 :بنابراين. تاست 3اد ارقام زوج چون تعد
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 )ندا دروديان( »1«گزينه -16
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  2 شناسي و آزمايشگاه زيست
 

 )شايق علي پناهي( »2«  گزينه -17
گرده در كيسة   هاي مولد دانة گردان از تقسيم ميوز هر يك از سلول در آفتاب

  شود و از تقسيم ميتوز گـردة نـارس در كيسـة    گرده، گردة نارس تشكيل مي
شي گيرد كه يكي از دو سلول آن، سلول زاي گرده، دانة گردة رسيده شكل مي

 :بررسي موارد. است
 .شوند ها تشكيل مي هر دو در حلقة پرچم. صحيح: »الف«
شود و دانة گرده رسيده  گردة نارس در بساك گل تقسيم مي. نادرست: »ب«

كه سلول زايشي در ساختار توليدمثلي بخـش مـاده    درحالي. كند را ايجاد مي
 .كند شود و در لولة گرده دو گامت نر را ايجاد مي گل تقسيم مي

 .با فرض ديپلوئيد بودن اسپوروفيت، هر دو هاپلوئيداند. صحيح: »ج«
 .دانة گردة نارس حاصل ميوز و سلول زايشي حاصل ميتوز است. نادرست: »د«

---------------------------------------------- 

 )سينا نادري( »4«  ينهگز -18

ها بيش از دو  هاي آن گياهاني كه دانه. صحيح هستند» 3و  2، 1«هاي  گزينه
ها مخـروط نـر و مخـروط مـاده را      لپه دارند بازدانه هستند كه بسياري از آن

در بازدانگـان  ) »4»  رد گزينـه (سازند نه روي يك مخروط  روي يك گياه مي
اي وابسـته بـه گامتوفيـت اسـت و      همانند سـرخس اسـپوروفيت در مرحلـه   

  .دانگان تخمكي با يك پوسته دارد برخلاف نهان
---------------------------------------------- 

 )علي علمداري( »2« گزينه -19
 :بررسي موارد

ان دوساله در پايان اولين دورة رويشي خود يك ساقة كوتاه و يك طوقه از گياه -الف
 )نادرست. (مواد غذايي است  ها را دارند، در اين گياهان ريشه محل ذخيرة برگ
شده براي   رويشي، گياهان دوساله از مواد غذايي ذخيره  در دومين دورة -ب

گـل محـل تمـايز     دار، در گياهـان گـل  . كننـد  توليد محور گل اسـتفاده مـي  
 )صحيح. (گامتوفيت گياه است

از طرفي رشـد  . هاي بارز گياهان چوبي دو لپه است رشد پسين از ويژگي -ج
) گياه دوسـاله (هاي گياهان علفي مانند ريشة هويج  پسين در بعضي از بخش

 )نادرست. (شود نيز ديده مي
---------------------------------------------- 

 )دولابي عليرضا نجف( »4«  گزينه -20

شود سـيتوكينين اسـت    هورمون گياهي كه باعث تبديل كالوس به ساقه مي
دانـه از ژيبـرلين اسـتفاده     هـاي بـدون   كه براي درشت كـردن ميـوه   در حالي

هورمـون اكسـين بـا چيرگـي رأسـي      . نادرست است» 4»  شود لذا گزينه مي
از طرفـي همـة   . شـود  شـدن گيـاه مـي    سبب جلـوگيري از پرشـاخه و بـرگ   

هورمـوني كـه در   . هاي گياهي بر ميزان سنتز پروتئين مؤثر هسـتند  هورمون
هـاي   شود اتيلن است كه در هنگـام آسـيب   هاي گياهي توليد مي اغلب بافت

كننده بـر روي ايجـاد    ثر فعالآبسيزيك اسيد ا. يابد مكانيكي گياه افزايش مي
هـاي نگهبـان    هاي خشـكي بـا اثـر بـر سـلول      خفتگي دارد و در هنگام تنش

 .شود ها مي هاي هوايي باعث بسته شدن روزنه روزنه

---------------------------------------------- 

 )خليل زماني( »2«ه گزين -21
 :بررسي موارد. اند صحيح» ج«و » ب«موارد 
). نه در پوسـت (كامبيوم آوندساز در زيرپوست درخت قرار دارد : »الف«مورد 

 .)نادرست(
هـا   برخي از مواد دفعي گياهان ممكن است از طريق افتادن برگ: »ب«مورد 

 .)صحيح. (هايي از پوست گياهان چوبي، دفع شوند و بخش
ديـده  ) دانگـان  بازدانگـان و نهـان  (دار  رشد پسين در گياهان دانه: »ج« مورد
 .)صحيح. (سازند ي خود را درون تخمك مي هاي ماده شود كه هاگ مي

سـاز آبكـش پسـين كـه      پنبـه  در بين دو كامبيوم آوندساز و چوب: »د«مورد 
هـاي پارانشـيم آبكـش،     هاي غربـالي، سـلول   هاي بالغ آن شامل سلول سلول
هاي غربالي زنـده   باشند، وجود دارد كه تنها سلول مي. . . هاي همراه و  سلول

 .)نادرست. (اند و فاقد هسته
---------------------------------------------- 

 )علي كرامت( »3«  گزينه -22
گيـرد، گياهـان روز    ها تحت تأثير طول روز قرار مـي  دهي آن گياهاني كه گل

كوتاه يا روز بلند هستند كه در گياهان روزبلند زماني كه طول روز بلند باشد 
دهند  ، گل مي)3(و يا طول يك شب بلند با كمك فلاش نوري شكسته شود 

   .دهند يگل نم) 2(ولي در شب بلند 
---------------------------------------------- 

  1شناسي و آزمايشگاه  زيست
 

 )اميررضا پاشاپوريگانه( » 3« هگزين -23

م خودي و القايي تقسي هاي گياهي فعال به طور كلي به دو دسته خودبه حركت
هـاي بيرونـي    خـودي همـواره مسـتقل از محـرك     هاي خودبه حركت. شوند مي

 :ها  بررسي ساير گزينه. هستند
توانند بـا رشـد نـابرابر     مي) نوعي حركت القايي(هاي گرايشي حركت: »1«گزينة

 .خودي نيستند اما خودبه. اندام همراه باشند
ه بـه رشـد   وابست) نوعي حركت خودبه خودي(هاي پيچشي  حركت: »2«گزينة

 .هستند اما القايي نيستند
هاي غيرفعال وابسته به محرك بيرونـي هسـتند امـا القـايي      حركت: »4«گزينة

 .رود كار مي هاي فعال به نيستند، واژة القايي فقط براي گروهي از حركت
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 )اميررضا پاشاپوريگانه( »  3«گزينه  -24
. شوند اي در هر دو سطح پشتي و شكمي ديده مي هاي دلتايي و ذوزنقه ماهيچه

 .كتاب درسي قابل بررسي است118درستي ساير موارد بر اساس شكل صفحة 

---------------------------------------------- 

  )مهدي جباري( »  3« هگزين -25

هـاي   اي با كمك باله هاي سينه ها، باله اند زيرا در ماهي موارد دوم و چهارم صحيح
 .روند كار مي و لگني براي تغيير جهت حركت به) هم عقبي، هم جلويي(پشتي 

---------------------------------------------- 

 )اشاپوريگانهاميررضا پ(   »4«ه گزين -26
ها  هاي عرضي، اين يون ي ساركوپلاسمي و لوله با آزاد شدن يون كلسيم از شبكه

گيرنـد امـا    قـرار مـي  ) هم نازك و هـم ضـخيم  (هاي پروتئيني  در تماس با رشته
 . شوند هاي خود در غشاي سلول متصل مي هاي عصبي به گيرنده دهنده انتقال

روشن موجود در نوار تيره باشـد كـه   تواند نوار روشن يا صفحة  بخش روشن مي
» 3«و » 1«هاي ضخيم ميوزين در صفحة روشن، موارد  با در نظر گرفتن رشته

 .گردند حذف مي
گردنـد بلكـه در اثـر     هاي اكتين و ميوزين كوتاه نمي رشته: »2«در مورد گزينة 

 .يابد ها در كنار هم طول نوار روشن كاهش مي لغزش آن
---------------------------------------------- 

 )مهرداد محبي(   » 2« هگزين -27

اي در عضـلة   در انسان، سه نوع انقباض ايزوتونيك، ايزومتريك و تونوس ماهيچـه 
هر نوع انقباض، سبب ايجاد سـختي  . قابل مشاهده است) دو سر بازو(جلوي بازو 

هــاي كلســيم از شــبكه  شــود؛ در هــر نــوع انقبــاض يــون ه مــينســبي در عضــل
بنابراين، در حـين انقبـاض، مقـدار ايـن يـون درون      . شود ساركوپلاسمي آزاد مي

 :ها بررسي ساير گزينه. يابد شبكة ساركوپلاسمي كاهش مي
در انقباض ايزومتريك طول عضله، ساركومر، نوار روشن و نـوار تيـره   : »1«گزينة 

 .ماند بدون تغيير مي
در اين نوع . دهد اي به شكل خفيف و مداوم روي مي تونوس ماهيچه: »3«گزينة 

 .شوند به نوبت منقبض مي!) هاي هر ساركومر نه رشته(انقباض تارهاي عضلاني 
گيرد  انقباض ايزوتونيك با كشش ثابت و تغيير طول عضله صورت مي: »4«گزينة 
بخـش تحتـاني اسـتخوان زنـد     كاهش فاصلة (تواند سبب حركت استخوان  و مي

 .شود) و مفصل شانه) ساعد(زبرين 
---------------------------------------------- 

 )علي كرامت(   » 4« هگزين -28

 :بررسي موارد. كنند درستي كامل مي عبارت را به» د«و » ج«موارد 
 ).نه تارچه(اي سيناپس دارند  ون نورون حركتي با تار ماهيچهآكس –الف 
 .اند ميكرون 100تا  10اي داراي قطر  تارهاي ماهيچه –ب 

 .هر تارچه از چندين ساركومر يا واحد انقباضي تشكيل شده است –ج 
اي گسترش  هاي ماهيچه در سلول) آندوپلاسمي صاف(شبكة ساركوپلاسمي  –د 

  .زيادي يافته و اطراف هر تارچه را احاطه كرده است
--------------------------------------------- 

 )دولابي رضا نجف علي( »3« گزينه -29

ن مشـاهده كـرد در برخـي از    تـوا  مـي  113ي  صـفحه  8-2با توجه به شكل 
هـاي   هـا ماهيچـه   هاي طولي و در برخي ديگر از حلقه هاي بدن ماهيچه حلقه

  . اند زمان در حال انقباض حلقوي به طور هم
-------------------------------------------- 

 )دولابي رضا نجف علي( »4«  گزينه -30

 .حركت پيچشي داراي محرك بيروني نيست) 1
 .تنجي برخلاف تاكتيكي به جهت محرك وابسته نيست حركت شب) 2
 .تواند محرك باشد در هر دو حركت، مواد شيميايي مي) 3
 .گيرد ها پيچش انجام مي واران، در نوك برگ ي پروانه در تيره) 4

 .ا بسته و در روز باز هستنده حركت القايي در اقاقيا شب تنجي است كه در شب، برگ
-------------------------------------------- 

 )علي كرامت( »4«  گزينه -31

كنـد امـا    ي دمي خود به چپ و راست به جلو حركت مـي  ماهي با حركت دادن باله
  .اهي دارندها نقش متفاوتي در حركت م ساير باله

-------------------------------------------- 

 )دولابي رضا نجف علي( »1« گزينه -32

 .درسي اين عبارت صحيح است كتاب 116ي  در صفحه 8-8مطابق شكل ب ) 1
 .اريهاي انقباضي هستند نه ساخت اكتين و ميوزين پروتئين) 2
شوند بلكـه در مجـاورت    هاي اكتين و ميوزين كوتاه نمي در هنگام انقباض، رشته) 3

 .كنند هم حركت مي
تر از سيتوپلاسم تار  ساركوپلاسمي بسيار بيش  غلظت كلسيم داخل شبكه) 4

 .شود اي است در نتيجه  با انتشار تسهيل شده وارد سيتوپلاسم مي ماهيچه
-------------------------------------------- 

 )اله امرايي روح( »1«  گزينه -33

شود، مايع بـين مفصـلي    جايي كه در هر دو مفصل حركت ديده مي از آن) 1
 .ها وجود دارد براي كاهش اصطكاك استخوان

 .و كاسه است مفصل كتف با بازو همانند ران با لگن از نوع گوي) 2
 .ني از نوع لولايي نيست مفصل نازك ني با درشت) 3
نـي و قـوزك خـارجي سـر اسـتخوان       قوزك داخلي سر استخوان درشـت ) 4

  .پا  ني است، نه مچ نازك
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  3 فيزيك

 )فرد خسرو ارغواني(    »3«  ينهگز -34

 BAcos   
 :براساس قانون القاي الكترومغناطيسي فارادي داريم

 B
| | N N Acos

t t

 
    

 
 

 4100 0 1 10 10 0 0 01| | / ( ) cos / V        
---------------------------------------------- 

 )محمد اسدي( »1« ينهگز -35

فتن از معادلة شار مغناطيسي عبوري از حلقه نسـبت بـه زمـان،    با مشتق گر

شـود و در لحظـة    معادلة نيروي محركة القـايي برحسـب زمـان تعيـين مـي     

3t s 32 :داريم 4 2 3 4 2d t s
t V

dt

 
          

 
2 0 45I / A

R


   

---------------------------------------------- 

 )اميرحسين برادران(   »3«  ينهگز -36

 :عبوري از پيچه برابر است بامغناطيسي شار   بيشينة

 0 5 200 0 5/ sin t / Wbmax      

 :توان نوشت مي ،با توجه به رابطة القاي الكترومغناطيسي فارادي

 100 0 5 200d d
N ( / cos t)

dt dt


      

4 4100 0 5 200 200 10 200 10/ ( )sin t sin t Vmax         

---------------------------------------------- 

 )سپهر مهرور( »4« گزينه -37

 . كنيم ثانية سوم را محاسبه مي 2اندازة نيروي محركة القايي متوسط در 

34 30 101 1
36 80 102 2

t s Wb

t s Wb

     


     

 

3 380 10 30 10 325 10 256 4| N | V mV
t

            
 

 

 )اسماعيل امارم( »2« گزينه -38

با توجه به شكل رسم شده، فقط ميدان مغناطيسي عبوري از حلقه درجهت 

  . در تغيير شار مغناطيسي مؤثر است) yدر جهت محور (حلقه عمود بر 

2 1 3 4B B B i j(T)    
   

  

yA B    

4 2200 10 4 8 10 Wb         
2
2

8 101 4
2 10

N V
t




 

      
 

  

 
---------------------------------------------- 

 )سيدعلي ميرنوري( »4« گزينه -39

tجا كه نمودار از آن  يك تابع خطي است، پس نمودارt    بايد يـك

چـون  . داراي بيشينه يـا كمينـه اسـت    1tتابع درجة دوم باشد كه در لحظة

tدر تـابع   2tشيب خط مثبت است، پس ضريب    باشـد و   مثبـت مـي

باشــد، ولــي بــه علــت علامــت منفــي در رابطــة  ســهمي داراي كمينــه مــي

d
N

dt


  2، ضريبt منفي شده و سهمي، بيشينه دارد. 

---------------------------------------------- 

 )فرد خسرو ارغواني( »1«زينه گ -40

2tدر بازة زماني بين  s  7تاt sطور خطـي   ، شار مغناطيسي عبوري به

dزيـرا  . مانـد  پس نيروي محركة القايي ثابت مي. كند تغيير مي
N

dt


   

3tي در لحظة بنابراين مقدار نيروي محركة القاي. است s برابر است با: 

3 01 17 4N V
t

 
    

 
  

---------------------------------------------- 

 )محمد اسدي( »3« گزينه -41

d d dB
N N (BAcos ) NAcos

dt dt dt


         
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  

2 2 0 41 3 2 10 0 6 4( ) cos 
        


 

43 4 10 1 2( )         

424 10 2 4V / mV     

---------------------------------------------- 

 )محمد نادري( »1«گزينه  -42

هاي ميدان مغناطيسي است و درحال  براي يك حلقه كه سطح آن عمود بر خط

 :نويسيم وارد شدن به ميدان مغناطيسي يكنواخت است، مي

d
BA Blx Blvt Blv

dt


         

 

تري در  ي القايي بيش تري داشته باشد، نيروي محركه بزرگ lاي كه  حلقهپس 

 .آن توليد خواهد شد

چـون  . تـر خواهـد بـود    ي القايي بيش نيروي محركه) 1(ي  بنابراين در حلقه

ي القايي طول آن ضلعي از حلقه است كـه   عامل تأثيرگذار در نيروي محركه

طـول  ) 4(و ) 3(، )2(، )1(ي  براي حلقه. ي سرعت حلقه استعمود بر راستا

 . است aو  4a ،3a ،aترتيب  اين ضلع به

---------------------------------------------- 

 )91 -ي تجربيسراسر( »2«  گزينه -43

Nرابطة  در
t


  


عبـارت  

t




معـرف آهنـگ تغييـر شـار مغناطيسـي و      

 جـا كـه    از آن. معرف نيروي محركة القايي اسـتN     ،ضـريب ثابـت اسـت

 :شار از جنس نيروي محركة الكتريكي استتوان گفت آهنگ تغيير  بنابراين مي

N
N

t t

  
   

 
 

  2فيزيك 

 )امير اوسطي( »4« گزينه -44

كـه بـه جسـم گرمـا      در هنگـام تغييـر فـاز، بـا وجـود آن     : »2« در مورد گزينه

 .كند دهيم، دماي جسم تغيير نمي مي

0، برابر با 1atmنقطة ذوب يخ خالص، در فشار : »3«در مورد گزينه  C است. 

---------------------------------------------- 

 )حمد اسديم(    »4«  ينهگز -45

 : با فرض عدم مبادلة گرما با محيط، با استفاده از قانون پايستگي انرژي داريم

0 20 60 4 20 01 2Q Q mc( ) mc( )        

10 C    

---------------------------------------------- 

 )محمد اسدي( »2« ينهگز -46

 .باشد مجموع گرماي مبادله شده بين آلومينيم و آب برابر با صفر مي

0(m c ) m cAl Al Al w w w    

42 900 80

90 4200 25

J
m g ,c , ( ) CAl Al Al ekg C

J
m g,c , ( ) Cw w w ekg C

      


      


 

42 900 80 90 4200 25 0( ) ( )e e          

30 Ce    

---------------------------------------------- 

 )مصطفي كياني( »2« گزينه -47

در اين جا مقدار گرمايي كه يخ . كنيم ابتدا جرم يخ ذوب شده را حساب مي

كند برابر با گرماي توليد شده توسط قسمت گرماده كتري برقي  دريافت مي

 : توان نوشت بنابراين مي. است

gm)
g

J
(mmLt.PQU F 2033420334  

g8020100 اقي ماندهجرم يخ ب 

dB

dt
 4شيب نمودار در بازة زمانيs6تاs  

ثابت

 آهنگ تغيير شار الكتريكينيروي محركة 
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 )نصراالله افاضل( »4« گزينه -48

0/031 1
L

L L
L


       

0 032 2 0 061 1 1
A A/

A A /
A A

 
       

 .يابد درصد افزايش مي 6اي  بنابراين مساحت بخش دايره

---------------------------------------------- 

 )فاروق مرداني( »4« گزينه -49

1
1

( L )L

L ( L )

 


  
 

1 170 11 1 170
2 220 17 2 220

L

L

 
     

 
 

0مس 25/ L 1آهن 0 254
L

/ L
L


    


 

0 25
100 100 75%

L L / L L

L L

     
    

 
 

 .تر از افزايش طول ميلة مسي است درصد كم 75افزايش طول ميلة آهني 

---------------------------------------------- 

 )سعيد منبري(     »3« ينهگز -50

رفتار غير عادي دارد، بنابراين در اين  C4تا  C0ا كه آب در دمايج از آن

يابد و بنابر رابطة  بازة دمايي با افزايش دما، حجم آب كاهش مي
V

m
 ،

 تر از چگالي آب است، جا كه چگالي يخ كم از آن. يابد چگالي آب افزايش مي

، حجم يخ افزايش و در نتيجه C0تا C20بنابراين با افزايش دما از

شود،  تبديل مي C0كه يخ به آب C0يابد و در چگالي يخ كاهش مي

ترين چگالي را خواهد  آب بيش C4در دماي. افزايش چگالي خواهيم داشت

 .يابد به بعد با افزايش دما، چگالي كاهش مي C4داشت و از

---------------------------------------------- 

 )مصطفي كياني(    »1«  گزينه -51

طور  ابتدا از رابطة تغييرات حجم برحسب دما، تغيير حجم ظرف و مايع را به

كنيم و سپس اختلاف دو عدد حاصل را كه برابر با حجم  ساب ميجداگانه ح

  : آوريم دست مي مايع بيرون ريخته از ظرف است، به

  مايع1 VV  

3
مايع

4
مايع 420120104100 cmV)(V   

 )(VV  ظرف31

5 3100 3 2 10 100 0 V ظرف    ظرف   6 ( ) V / cm         

34 0 6 3 V مــايع ظرف   4 V V / / cm      :حجم مايع بيرون ريخته شده 

---------------------------------------------- 

 )مصطفي كياني( »4«گزينه  -52

با استفاده از رابطة تعادل گرمايي، جرم بخـار را بـه صـورت زيـر بـه دسـت       

 :آوريم مي

2آب( 40Q m c
) ( C

   1آب 100Q m LV) ( C
  100بخار( C  

40Qآب( mc
) ( C

   0آب( C  

1 2 0 40 100 40 0 0VQ Q Q m L m c( ) mc( )              

2268 4 2 60 600 4 2 40 0m m / ( ) /            

  

540 60 600 40 0 600 40 600m m m           

40m g   

Jبرحسـب   cدقت كنيد، چون يكاي 

g .C
 gاسـت، جـرم نيـز برحسـب      

 .دست آمد به

---------------------------------------------- 

 )مهدي براتي( »2«گزينه  -53

53 52
2 43 2

Q mc( )
Q Q

Q mc
Q QQ mc( )

              

  

آهن
 مس

آهن
 مس

آهن
 مس

آهن
 مس

آهن
 مس

آهن مس مس  مس
مس مس

4طرفين را بر   كنيم تقسيم مي /2
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  3 شيمي

 )نتاج اكبر ابراهيم( »4«  گزينه -54

در نظر بگيريم، جرم xرا 70%اگر جرم پتاسيم سولفيد ناخالص با خلوص 
 :پتاسيم سولفيد خالص موجود در آن برابر است با

2 2100 70 100
2

K S K S

K S x
    درصد خلوص 

0 7/ x 2جرمK S خالص 

2Kجرمي  40%ليتر محلول  ميلي 100از طرفي جرم  S  1با چگالي 2 g
/

mL
 

 :برابر است با

120g1جرم محلول 2 100/   چگالي محلول 

2 2100 40 100120
K S K S

    درصد جرمي 

48g  2جرمK S شده حل 
2Kبه اين ترتيب جرم  S  48حل شده در محلول جديد برابر 0 7( / x) 

هاي پتاسيم سولفيد هم در آب حل  لصياز طرفي چون ناخا. گرم است
)120شوند در نتيجه جرم محلول جديد برابر  مي x) شود گرم مي. 

100 درصد جرمي محلول جديد 

48 0 760 100 240120
/ x

x g
x


    


 

---------------------------------------------- 

 )ميامير قاس( »2«  گزينه -55

1 0 23 32503 3 1000 13 3
L HNO / mol HNO

?mLHNO mL HNO
mL HNO L HNO

   

63 100 13 3 17 31 70 1 423 3
g HNO g mL

/ mLHNO
mol HNO g HNO / g

    

---------------------------------------------- 

 )امير قاسمي( »3«  گزينه -56

1 17 48 1 1000 28 081 100 20 1
mol / g gHF molHF mL mol

? HF /
L mL g gHF L L

       

---------------------------------------------- 

 )موسي خياط عليمحمدي( »2«  گزينه -57

2 22 4 2 4 2NaOH H SO Na SO H O   
1 29 0 225 0 112540
mol

NaOH g / mol /
g

    

0محدودكننده 2 10 5 0 1 0 12 4 1
/ mol

H SO / L / mol /
L


    

0 2 20 5 0 21 1 2 4
/ mol molNaOH

?molNaOH / L / molNaOH
L molH SO

   شده مصرف 

0 225 0 2 0 025NaOH / mol / mol / mol  مانده باقي 
1 2500 600 0 61

/ g
mL g / kg

mL
   

4 4 0 6 5/ / kg كل حلال 

0مولال 025 0 0055
/

/
kg

 ليتهمولا 

---------------------------------------------- 

 )رضا جعفري فيروزآبادي( »3«گزينه  -58

 .كنيم در محلول حاصل راتعيين مي Alابتدا جرم 
250محلول 0 8 200/ g  

6 610 270 10200
Al x

ppm
g

     

0 054x / gAl  
11 2 4 30 0542 4 3 27 2
molAl (SO )molAl

?mLAl (SO ) / gAl
gAl molAl

   

1 1000 500 02 12 4 3
L mL

mL
/ molAl (SO ) L

   

---------------------------------------------- 

 )حامد رواز( »1« گزينه -59

 :برابر است باppmهاي بسيار رقيق  براي محلول
(mg)

ppm
(L)

 

 .وجود داردLiگرم يون ، چند ميليLiClگرم  05/0بايد ببينيم در 
30 05 10 8 23 842 5 1 7 1

/ x
x / mgLi mgLi

/

   
 

  

30 1 100/ L cm 880حجم محلول    

   .هاي بسيار رقيق حجم محلول با حجم حلال تقريباً برابر است در محلول

---------------------------------------------- 

 )زاده حسن عيسي( »3«  گزينه -60

در يك كيلوگرم حلال حل شده  NaOHمول  5/2مولال يعني  5/2محلول 
 :مولال و درصد جرمي آن عبارتند از 5/2است، بنابراين جرم محلول 

2 5 40 1000 1100( / ) g g    مولال 5/2جرم محلول 
100 100 9%1100

g

g
  درصد جرمي محلول 

 خالص جرم

 جرم ناخالص
 خالص جرم

 حلولجرم م

 حجم محلول

 جرم محلول

 شده حل جرم

 جرم محلول

 شده حل جرم

 در محلول جديد موجوداسيم سولفيد جرم پت

 جرم محلول جديد

 محلول

 محلول محلول

 جرم

 جرم محلول

 شونده جرم حل
 محلولم حج

 محلول حجم

 محلول محلول

 محلول
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براي تعيين غلظت مولار محلول بايد از طريـق جـرم محلـول و چگـالي آن،     
  :حجم محلول را حساب كنيم

 1100 1 0 8810001 25
g L

/ L
g mL/

mL

   مولال 5/2حجم محلول 

2 5 12 840 88
/ mol

/ mol.L
/ L

 غلظت مولار محلول 

---------------------------------------------- 

 )عبدالحميد اميني( »3« گزينه -61

 :نماييم را محاسبه مي KOHابتدا مقدار مول 
70 1 0 21100 56

g molKOH
KOH / molKOH

g gKOH
  16ناخالص 8?molKOH / g 

 :و در ادامه داريم

0حلال 212 0 105 105/
x / kg g

x
     غلظت مولال 

7016خالص 8 11 76100/ KOH / gKOH  شونده جرم حل 

116 8/ g76/116=76/11+105=جرم محلول=جرم حلال+شونده جرم حل 
 :توان نوشت و براي قسمت دوم سؤال مي

3 3 2KOH(s) HNO (aq) KNO (aq) H O(l)   
1 11 3 311 763 56 1 0 6 3
molHNO LHNOmolKOH

?mLHNO / gKOH
gKOH molKOH / molHNO

    

1000 3 3501 3
mLHNO

mL
LHNO

  

---------------------------------------------- 

 )ساري ضا وسگريمحمدر( »1«  گزينه -62

NaCl Na (aq) Cl (aq)   

2تعداد مول يون ذره 0 25 0 5/ /  
2 22CaCl Ca (aq) Cl (aq)   

3تعداد مول يون ذره 0 1 0 3/ /  
3 33 3 3Al(NO ) Al (aq) NO (aq)   

4تعداد مول يون ذره 0 05 0 2/ /  
HF(aq) H (aq) F (aq)  

در  HFذره  لذا تعداد مول يون. شود به مقدار خيلي كم در آب يونيده مي
  . محلول بسيار ناچيز است

---------------------------------------------- 

 )مهدي فائق( »2«ه گزين -63

شود بنابراين اين محلول شامل  صورت مولكولي در آب حل مي شكر به: الف
 .مول ذره است 2

3گليسرول : ب 5 3(C H (OH) صورت مولكولي در آب  است و به  اي آلي ماده (
 .مول ذره است 1شود، بنابراين اين محلول شامل  حل مي

 .مول يون است 3شود و شامل  كلسيم برميد تفكيك مي: پ

  2 22CaBr Ca Br   
 . مول يون است 2مل شود و شا سديم كلريد تفكيك مي: ت

 NaCl Na Cl   
 .تر است تر باشد، فشار بخار كم شونده بيش ي حل هر چه تعداد مول ذره: نكته

 ي فشار بخار مقايسه:گليسرول شكر=سديم كلريدكلسيم برميد

---------------------------------------------- 

 )سيدطاها مصطفوي( »2«  گزينه -64

علت متفاوت بودن  مقدار بار الكتريكي جذب در سطح ذرات كلوييدي به
نام عامل اصلي  ي بين بارهاي هم باشد و دافعه ي ذرات، متفاوت مي اندازه

اسيد استيك (ذرات كلوييدي بوده و افزودن سركه ) نشدن  نشين ته(پايداري 
) نشيني ته(ي انعقاد  موجب پيدايش پديده) يت ضعيف استكه يك الكترول

  .شود شدن مي يا لخته

---------------------------------------------- 

 )طاها مصطفوي سيد( »3« گزينه -65

 :ها بررسي گزينه

صابون جامد نمك سديم اسيد چرب است كه از دو جزء : »1«ي  گزينه
 .كاتيوني و آنيوني تشكيل شده است

 .كنندگي نقشي ندارد جزء كاتيوني در پاك:»2«ي  ينهگز
ي قوي يون  علت ايجاد جاذبه شود به وقتي صابون وارد آب مي: »3«ي  گزينه

هاي آب جزء كاتيوني و جزء آنيوني صابون  دو قطبي بين صابون و مولكول –
 .شوند از هم جدا مي

) كف (وشوي دست با صابون كلوييد گاز در مايع  هنگام شست: »4«ي  گزينه
 .شود تشكيل مي

---------------------------------------------- 

  2شيمي 
 )زواره محمد عظيميان(     » 4« گزينه -66

نوع كاربرد در صنعت ●



  

 .تر است شپايداري شيميايي گرافيت از الماس بي ●

 خالص

 خالصنا

 شوندهمول حل

 (kg)حلال

 . . . تراش و ،براي ابزار برش : الماس
 

 . . . .عنوان الكترود، مغز مداد و  به:گرافيت
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الكتـرون   جفـت   4هم در گرافيت و هم در المـاس هـر اتـم كـربن داراي      ●
 .پيوندي است

تر بوده و حد واسـط پيونـد    كربن در گرافيت از الماس كم –طول پيوند كربن  ●

 .باشد كربن يگانه و دوگانه مي –كربن 

 .تر است سختي الماس ازگرافيت بيش ●

نــد دوگانــه بــوده و داراي ســاختارهاي گرافيــت در ســاختار خــود داراي پيو ●

 .باشد رزونانسي مي

 .گرافيت برخلاف الماس رساناي جريان برق است ●
---------------------------------------------- 

 )حسين سليمي(     » 3« گزينه -67

 :ها بررسي ساير گزينه

 .كنند هاي شيميايي شركت مي ها در برخي واكنش آلكان: »1«گزينه 

هـاي كـربن    ها، پيشوندي كه تعـداد اتـم   درچهار عضو نخست آلكان: »2«گزينه 

 .موجود در زنجيره را معلوم كند، وجود ندارد

3: »4«گزينه  2 2 3

22

3 3

H C CH CH CH CH CH
| |

CHCH
| |

CH CH

      

 متيل اوكتان  دي – 6، 3: نام اين تركيب

---------------------------------------------- 

 )بابك محب(     » 4« گزينه -68

 :ها ساير گزينه بررسي

 :ها به صورت زير است نام درست تركيب

 متيل هپتان  دي – 3، 2 –اتيل  – 3: »1«گزينه 

 دي متيل هپتان – 5، 3: »2«گزينه 

 تترا متيل هپتان  – 5، 5، 3، 2: »3«گزينه 
---------------------------------------------- 

 )سپهر طالبي(     » 2« گزينه -69

2هاي اتيل  گروه 3(CH CH متصل شده و بـا هـم    (CH)به كربن يكساني  (

  CH ،2CHترتيـب در   هاي موجود در اين تركيب به انواع هيدروژن. هم ارزند

محصول متفاوت از جايگزيني يك هالوژن با  3د بنابراين امكان ايجا. اند3CHو

 .اتم هيدروژن در اين تركيب وجود دارد

---------------------------------------------- 

 )نژاد سروش نجف(     » 1« هگزين -70

 :ساختار و نام صحيح تركيبات

 پنتن – 2 –متيل  – 4 –اتيل  – 3:  : »1«گزينة 

 هگزن – 3 –اتيل  – 3:  : »2«گزينة 

چون كربن . چنين تركيبي وجود ندارد:  : »3«گزينة 

 .تا پيوند داده است5در آن  2شمارة 

 هگزن – 3 –دي متيل  – 2و  2:  : »4«گزينة 

---------------------------------------------- 

 )مسعود جعفري(     » 2« هگزين -71

 .نادرست است» ت«عبارت 

 :ها بررسي عبارت

نش بين اتن و آب منجر به توليد اتانول كـه داراي گـروه عـاملي    واك: »آ«عبارت 

 .شود الكلي است، مي

بنز آلدهيـد موجـود در بـادام، هماننـد آسـپرين و ايبـوبروفن كـه        : »ب«عبارت 

 .داروهاي ضد درد هستند، داراي حلقة بنزن است

10منتول با فرمول مولكولي : »پ«عبارت  20C H O اي موضعي به كار در پماده

4صـورت   فرمول مولكولي سومين آلكـين نيـز بـه   . رود مي 6C H  تعـداد  . اسـت

 .هاي به كار رفته در بوتين است هاي كربن در منتول برابر تعداد اتم اتم

ها، تركيبات اصلي سازندة سنگ و خاك بوده  ها و سيليكات سيليس: »ت«عبارت 

Siهاي  و داراي پل O Si  هستند. 
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 )مسعود جعفري(     » 4« هگزين -72

 :صورت زير است ساختار آسپرين به

C

O

O

C CH

OH

O

3

 
 :آيد وجود مي ساختار زير به CHOبا جايگزين كردن گروه عاملي كربوكسيل با 

C

O

O

C CH

H

O

3

 
 :ه برابر است بادست آمد جرم ساختار به

19 12 8 1 3 16 164( ) g.mol      

2CH: مونومر به كار رفته در پتوي آكريليك، سيانواتن است CH
|
CN

 

13 12 3 1 1 14 53g.mol       اتن جرم مولي سيانو 

3 جرم ساختار بــه وجــود آمــده164 ــن 153 ــيانو ات ــرم س / ج   

---------------------------------------------- 

 )محمد پارسا فراهاني(     » 4« هگزين -73

 .فقط عبارت اول نادرست است

آمين است كه برخلاف  متيل عامل بوي بد ماهي فاسد شده تري) عبارت اول

 .منتول توانايي تشكيل پيوند هيدروژني ندارد

قلمرو با زاوية  3هاي موجود در حلقة ايبوبروفن داراي  همة كربن) عبارت دوم

 .اند و مسطح 120حدوداً

صورت  ها يكسان و به آلكان ها و سيكلو فرمول مولكولي آلكن) عبارت سوم

2C Hn n 2ها  است، پس فرمول تجربي آنCH است. 

 .حلقة منتول برخلاف بنزن پيوند دوگانه ندارد و سيرشده است) عبارت چهارم

---------------------------------------------- 

 )سليماني االله حاجي روح(   »3«  گزينه -74

1 (
C C C C C C

| | |
C C C

|
C

    

 متيل هپتان  تري -5، 4، 2 

2 (

C C
| |

C C C C C
| |

CC
|
C

   

 تترا متيل هگزان -4، 4، 2، 2 

4 (
C
|

C C C C C C
| |

C C

    3 ،3 ،4 – متيل هگزان   تري 

---------------------------------------------- 

 )پور سهند راحمي(   »4« گزينه -75

 :ها بررسي ساير گزينه

، 2، 2اتان، گروه متيل قرار گيرند،   مولكول Hهاي  جاي اتم اگر به: »1«ي  گزينه

 .شود تترا متيل بوتان تشكيل مي – 3، 3

متيـل   تـري -3، 2، 2ساختاري متيل هگزان ايزومر -2اتيل -3: »2«ي  گزينه

 .اوكتان نيست

 .طور عمده از متان تشكيل شده است گاز طبيعي به: »3«ي  گزينه
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